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	Občina Braslovče

KRAJEVNI ODBOR Trnava

Trnava 5 c, 3303 Gomilsko

E-mail:ko@trnava.si
www.trnava.si

	



	Številka:
	4/2011

	Datum:
	10.4.2011


	Z A P I S N I K 
4. seje Krajevnega odbora Trnava, dne 7.4.2011 ob 19.00 uri v sejni sobi KO Trnava


Prisotni: 
· člani KO Trnava: 
Bruno Roter, Karl Lebič, Januš Juhart, Mitja Golob Matjaž Rožič in Igor Košak
· predsednik PGD Trnava Brdnik Simon, predsednik ŠD Trnava Marko Anžlovar
· opravičila se je predsednica KO Leonida Bončina
Dnevni red:

1. Pregled sklepov zadnjih sej Krajevnega odbora 

2. Akcija – očistimo okolje

3. Razno 

Sejo prične in vodi podpredsednik KO Trnava Bruno Roter, ki vodi tudi zapisnik.
Ad.1./ Mitja Golob po 4. sklepu 2. seje KO predstavi poročilo o e-točki, ki se glasi:

»Trnavska e-točka je sestavljena iz dveh komponent: štirje računalniki z monitorji, ter oddajno anteno za brezžični internet. 

Sami računalniki po začetnem navdušenju ter tečajih kmečkih žensk, niso bili več množično obiskani. Redno vklopijo eden računalnik ali dva na dan, redkeje tri. Zato bi kazalo enega z mizo vred prestaviti  v športno društvo, drugega pa v osnovno šolo.  Za bolj množičen obisk ter reaktivacijo ostalih dveh računalnikov, pa naprošamo občino za izdelavo smerokazov, ter uvrstitev e-točke v  turistični zemljevid.

V skupni stavbi osnovne šole in telovadnice se zdaj plačujeta 2 internet priključka, vsaj 2 telefonski liniji, ter morda 1 kabelski TV priključek. Predlagam združitev vseh petih stvari v eno: trojček z dvema telefonskima številkama (pri kabelskem ponudniku Telemach?), računalniško mrežo iz šole pa povezati s telovadnico. 

Oddajna antena od e-točke je že zdaj zelo velika pridobitev za krajane, in občasne mimoidoče. Še večja bo postala v prihodnje, ko se bo začelo pojavljati čedalje več računalniških terminalov brez naloženega operacijskega sistema in z datotekami v oblaku, za čigar delovanje pa je pogoj internetna (brezžična) infrastruktura. To bo lahko nudila naša telovadnica kot dodano vrednost in stično mesto.

Zdaj se občasno na anteno priklopi okrog pol ducata različnih naprav na teden (internet prek telefonov ? notebookov ?), le tega pa bo verjetno še več, ko bo zaživela gradnja hiš pred gasilskim domom.

Zaenkrat je na anteno stalno priklopljenih 6 gospodinjstev, ki so namesto v mesečni najem pri SiOLu, vložili sredstva v svojo priključno antensko opremo (http://www.trnava.si/antena). Občasno se pojavijo želje še kakšnega krajana za stalni priklop, a si v investicijo ne upa, saj brez postavitve opreme pa ne ve kako stabilna bo povezava na njegovi lokaciji. Dostop je namreč zelo občutljiv na različne vplive, in se čisto lepo zgodi, da izredno kakovostno deluje 1200m stran(Zakl), medtem ko ga drugje že 300m stran zmotijo drevesa. Predlagam, da občina kupi en komplet sprejemne antene in vmesnika za PC, ki si bi ga lahko krajani sposodili za test, preden se dokončno odločijo, da bi zanje investicija bila primerna.

Za stabilnejše delovanje e-točke predlagam drugačno ureditev električnih varovalk.

Načrtovana širitev po Šentrupertu (cerkev, gasilski dom), in v druge okraje (Gomilsko, Orla vas) je trenutno zastala, saj se razpis, na katerem se je opremila Trnavska telovadnica, ne pojavlja več v prvotni obliki, ampak je namenjen nenaseljenim predelom Slovenije. Samostojna investicija občine v dodatne oddajne Wi-Fi točke, brez pomoči države, pa zaenkrat ne bi bila smotrna. Ali pač ?«
Podpredsednik ugotovi, da so sklepi 3. seje nanašali na plan dela za 2011, ki ga bodo člani KO sproti še dopolnjevali in poskušali pripomoči k realizaciji pobud krajanov. 
· Udarne jame na mostu  čez Trnavco pri Trbovc so bile delno sanirane, z zaplatami asfalta. Ostaja dvom ali je to rešitev problema, prav tako ne vemo ali je to odgovor na opozorilo z naše strani na občino.
· Prometni znaki v Šentrupertu še niso postavljeni. 
Sprejet je bil SKLEP:

1. Poročilo o e-točki se vzame na znanje. 
Ad 2./
Koordinator akcije dne 16.4.2011 za področje Trnave je Marko Anžlovar – ŠD Trnava, ob pomoči GD Trnava. Zbor bo ob 9.00 uri na igrišču v Trnavi - čiščenje brežine Trnavce od nadvoza v Zaklu do glavne ceste Ljubljana - Celje.  Krajani Orle vasi pridejo po material potreben za čistilno akcijo na igrišče pred telovadnico Trnava. Lokacijo čiščenja izberejo po svoji presoji.
Sprejet je bil SKLEP:

2. Člani KO pomagajo pri animaciji krajanov in se vključijo v čistilno akcijo. 
Ad 3./ Razno, mrliška vežica, gospodarsko-obrtna cona

· G. Lebič predlaga da se organizira zbor krajanov, kjer se  preveri pripravljenost krajanov, da prodajo zemljo za namen mrliške vežice in interes za izgradnjo mrliške vežice. KO s tem naproša vse lastnike primernih zemljišč, da nam pošljejo svoje predloge. Na zboru se jih bo evidentiralo ter razvilo debato sosedov teh zemljišč.
· člani KO naprošamo občino in naša svetnika, da nam svetujejo kako naj krajani 
na razgrnitev gospodarsko-obrtne cone pravilno podajo predloge, da bodo le ti v največji meri upoštevani. Prosimo tudi za čimprejšnje obveščanje kdaj razgrnitev bo, ter aktualno informacijo o tem v kateri fazi postopka cona je. 
Sprejet je bil SKLEP:

3. Preveri se pripravljenost krajanov za odprodajo zemlje za mrliško vežico ter organizira zbor krajanov. 
4. Predstavnike občinske uprave oz. svetnike prosimo za pojasnilo v zvezi s pravilnim in pravočasnim vlaganjem pripomb na razgrnitev gospodarsko – obrtne cone.
Ad.4./

Pod točko razno je odbor pregledal še predloge krajanov in članov KO Trnava:

· Predsednik ŠD Trnava je opozoril na uničenje asfalta na igrišču v Trnavi , posledica neracionalnega (neumnega) iskanja priključka za vodo s strani izvajalca komunalne ureditve novega stanovanjskega naselja, prav tako so uničene bankine ob izkopu ob cesti proti naselju, sanacija je nujna, kajti na nekaterih mestih že prihaja do poškodb cestišča

· Parkiranje avtomobilov z avtoceste ob igrišču v Trnavi je zelo neprimerno urejeno, preprečuje tudi dostop intervencijskim vozilom do travnatega in asfaltnega igrišča, prav tako včasih že dostop do brunarice. Poraja se vprašanje ali je možno z občinskim odlokom preprečiti parkiranje teh vozil. Ali je zemljišče kjer je parkirišče občinska last.

· Učiteljica je opozorila člana KO na cigaretne ogorke pri vhodu v telovadnico. KO predlaga montažo pepelnikov, ter v skladu z novo prakso vabljenja predstavnikov društev začnemo vabiti na sestanke KO tudi predstavnika šole.

· G. Roter predlaga prestavitev zabojnikov za smeti ob obzidju cerkve v Šentrupertu iz severne strani  nazaj na zahodno oziroma tja kjer so že bili. Ostali člani se strinjajo, in obveščajo občino da bodo to storili sami.

· Porušena je ograja pri namakalnem sistemu v Trnavi, za Trnavco - nasproti hiše Herodež Vinkota (od Trnave prosti Zaklu). Kdo je lastnik in kdo mora to popraviti?
Sprejet je bil SKLEP:
5. Prosimo za izvedbo naštetih aktivnosti oz. odgovor na navedene pomanjkljivosti pod točko razno (sanacija asfalta ob (na) igrišču, parkiranje ob igrišču v Trnavi, montaža pepelnikov, zabojniki za smeti, ograja namakalnega sistema).
Seja KO se je zaključila ob 21.30 uri.
e-mail:  k o @ t r n a v a . s i 
web:    www.trnava.si/ko








Krajevni odbor Trnava
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